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:التمرین الأول

I. لكل عدد طبیعيnةنعتبر النسب
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nبین أن كل من العددین -1 - nو 1 - 2nأولي مع العدد2 - 3.
غیر قابلة للاختزال Aاستنتج أن النسبیة -2

II.
55xباستعمال خوارزمیة إقلیدس اوجد حلا خاصا للمعادلة )أ - 34y = 1)x وy( عددان صحیحان

حل في )ب 1المعادلة=y34-x55
21xالتي تحقق  )y,x(عین كل الثنائیات  )ت 

:التمرین الثاني 
الفضاء منسوب الى المعلم المتعامد المتجانس  ; , ,O i j k
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A(1/ نعتبر النقط1 ;0 ;2)B(1 ;1 ;4)C(-1 ;1 ;1)
تعین مستویا Cو A,Bا)اثبت ان النقط 

ب) بین  ان الشعاع  3 ; 4 ; 2n 
ودي على كل من الشعاعین عمAB

وAC
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)(ABCثم استنتج معادلة دیكارتیة للمستوي 
/ نعتبر المستویین 2 1P 2P حیث : و 1 : 3 4 2 1 0P x y z   و 2 : 2 2 1 0P x y z   

نبین أن المستویی)أ 1P 2P متعامدان.و
عین تمثیلا وسیطیا للمستقیم )ب تقاطع المستویین 1P 2P .و

الى لا تنتمي 0O);0;(0جـ) تحقق ان النقطة  .
د) احسب المسافتین  1;d O Pو  2;d O Pواستنتج المسافة  ;d O 

بالتوفيق في البكالوريا


